



藝文天地

第3版

一年甲班



面具/一甲林忻璇 面具/一甲陳姿羽



個人檔案/一甲林忻璇



個人檔案/一甲陳姿羽



五鈴棒/一甲林忻璇



五鈴棒/一甲陳姿羽



聖誕襪/一甲陳姿羽 聖誕襪/一甲林忻璇



玩具/一甲陳姿羽



玩具/一甲林忻璇

兩個好朋友 | 一甲 林忻璇

我有兩隻手，
一個在左，一個在右，
可以一起拍拍手。

我有兩隻腳，
一個在左，一個在右，
可以一起帶我去旅行。

我有兩隻眼，
一個在左，一個在右，
可以一起看看美麗的風景。

我的身上有許多「好朋友」，
有的在左，有的在右，
不管左和右，
它們都是我的好幫手。

和你在一起 | 一甲 林忻璇

我喜歡和媽媽在一起，
我看媽媽做菜，
我覺得好幸福。

我喜歡和姿羽在一起，
我們一起玩遊戲，
我覺得好開心。

我喜歡和妹妹在一起，
我們一起玩捉迷藏，
我覺得好歡喜。

動一動 | 一甲 陳姿羽

跑、
跑跑、
跑跑跑、
一起去跑跑，
下課了，一起去跑跑跑。

跳、
跳跳、
跳跳跳、
一起來跳跳，
課間活動了，一起來跳跳跳。

跑跑跳跳，真快樂！

唱歌 | 一甲 陳姿羽

我喜歡唱歌，
我喜歡和姐姐一起唱歌，
覺得自己好像大明星，
大聲唱著我愛唱的歌，
就像一隻雀躍的小鳥，
也像一隻自由自在的小貓咪，
和全世界一起喵喵，
想唱就唱，想跳就跳，
不管白天或黑夜，
一邊遊戲，
一邊哼哼唱唱，
真是開心！



聖誕襪/二甲林映欣



聖誕襪/二甲涂惠靖



聖誕音樂劇 | 二甲 林映欣



聖誕襪/二甲陳羽芯



聖誕襪/二甲劉恩彤

為了參加新港舉辦的平安過冬市集活動，星期日一大早，阿嬤就帶我到學校坐遊覽車。一到新港公園，我看到很多攤販，賣著各式各樣的物品，有吃的，有喝的，有玩的，我迫不及待，恨不得立刻衝過去逛一逛。

我們找到休息的地方，就開始畫妝，每個人不管男生或女生，都畫上鮮紅色的口紅。我看到黃家麟身上穿著裙子，手裡拿著紅絲巾，頭上戴著爆炸頭，難怪主持人說菊姐（陳菊）來了，台下的人都哈哈大笑。

等了一下下，終於輪到我們上台，大家在音樂的帶動下，賣力的演出，表演完之後，觀眾給我們像太陽一樣熱情的掌聲，主持人還一一訪問我們，我們就像超級巨星，接受大家的喝采。

表演完後，我們一起去過平安橋，每個人手上都拿著象徵歲歲平安的稻穗和平安符，祈求神明保佑我們平平安安，健康快樂的長大。不久，遊覽車來了，我們依依不捨的上車，希望下次還能再來。

聖誕音樂劇 | 二甲 涂惠靖

十二月二日星期日一大早，竹園國小的小朋友和社區的阿嬤們，一起坐上游覽車，到新港公園參加平安過冬的市集活動，我們要表演的是有趣感人的聖誕音樂劇-Dr.萊爾的神奇百科，阿嬤們則是跳青春又有活力的海草舞，大家的心情真是開心的不得了。

一下車，大家就開始換衣服和化妝，有的人裝扮成大盜，有的人裝扮成醫生。我們表演的時候，一下子要唱歌，一下子要跳舞，開始的時候，我很緊張，後來就不緊張了，表演結束，很多人為我們精彩的表演，報以熱烈的掌聲。

我覺得黃家麟阿喜的角色真有趣，因為他是男生，還穿著女生的衣服，頭上頂著一顆爆炸頭，手裡拿著紅絲巾，表演的時候，手不停的甩來甩去，屁股也扭個不停，把阿喜演得維妙維肖，逗得大家哈哈大笑。

為了這次表演，大家利用下課、午休甚至假日不斷練習，所以，我終於知道了，只要用心做好萬全的準備，就能有一個完美的表現。

熱鬧的保安宮 | 二甲 李品嫻

星期五，天氣晴朗，陽光普照，我和爺爺、奶奶去保安宮吃飯，保安宮的廣場真是熱鬧，奶奶一到就和朋友有說有笑，聊個不停。

過了不久，終於要上菜了，我的肚子已經餓得咕嚕咕嚕叫。今天的菜色真是豐盛，有魚，有蝦，還有肉，我最喜歡的一道菜是油飯，油飯上有香菇、有蝦米，還有香菜和肉絲，一粒粒的米飯配上這些配料，放在口裡越嚼越香，我忍不住一口接著一口，真是好吃的不得了。如果弟弟放假，就能吃到這些美味的菜餚，真是可惜！

餐會進行中，有很多當選人來敬酒，嘴裡除了感謝還是感謝。這時候，台上有人在致詞和唱歌，村長的太太還高歌一曲，她的歌聲真是好聽，我也不知不覺跟著哼唱了起來。

活動結束了，有很多人送我許多甜點，我大聲的說謝謝，感覺好開心。



抽抽樂/二甲李品嫻

抽抽樂/二甲涂惠靖

抽抽樂/二甲劉恩彤



鑰匙圈/二甲李品嫻

鑰匙圈/二甲陳羽芯

鑰匙圈/二甲林映欣